

活动在来自社区、企业、幼儿园和社会组织劳动者们演绎的精彩纷呈的节目中圆满结束。

这次的表彰既是对我们的勉励也是激励，在工作岗位中做好模范带头作用，弘扬劳模精神和工匠精神，让劳动创造成为新时代最强音。工会组织在保护职工合法权益方面勇于作为，切实发挥了工会组织作用，未来我们将继续努力争先创优。不断提高自身素质、增强本领，争当知识型技术型创新型劳动者。

编辑：吕晶



“缅怀革命先烈、重温入党誓词”

记奥尼斯党支部支委赴雨花台参加党性教育活动

2018年4月20日上午，奥尼斯党支部支委吴焰苗同志、党小组长汪传国同志与马群街道所辖各党支部书记、支委一起，前往南京雨花台烈士陵园，参加党性教育活动。

在庄严的纪念碑下，在革命先烈雕塑前，全体成员凝视着鲜红的党旗，举起右手集体重温入党誓词，共同表达了为党的事业不懈奋斗的拳拳之心。

诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境

接下页



HONEST JOURNAL
本报邮箱：wenxuan@honest.com 本报热线：66621800

奥尼斯人报

第49期 2018年4月29日

本报地址：南京市栖霞区仙林大道18号马群科创中心B栋3层-奥尼斯-企管部

主编：钱静

庆“五·一”国际劳动节表彰大会

4月28日，为迎接第129个“五·一”国际劳动节，马群街道在海陵药业广场隆重召开“讴歌劳动美 筑梦新马群”，纪念“五·一”国际劳动节表彰大会。栖霞区总工会常务副主席曹小勇、马群街道党委书记肖明宝、办事处主任华巍、党工委副书记兼总工会主席史学经等出席会议。参加会议的还有受表彰的同志、基层工会主席、工会干部以及企业、社区职工代表等500余人。

我司受邀参加了此次表彰大会，并荣获“先进基层工会组织”、“最美劳动者”两项荣誉。会上各级领导充分肯定了各战线企业、职工做出的贡献以及吃苦耐劳的精神，并对获得的荣誉表示祝贺。



诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境

B

职工天地

接上页

在雨花台革命烈士纪念馆，展陈着179位雨花英烈的生平事迹，展示了共产党人崇高的理想信念、高尚的道德情操、为民牺牲的大无畏精神，集中体现了“信仰至上、对党忠诚、舍身为民、勇于担当”的雨花英烈精神内涵，生动诠释了中国共产党人的初心和使命。

成员们怀着无比崇敬的心情认真聆听讲解，仔细观看了馆内陈列的烈士遗物、珍贵图片和文献资料，心灵受到强烈的震撼，思想得到深刻的洗礼。支部两位干部回来后也及时向我奥尼斯党支部成员传达了参加党性教育活动后感想，吴焰苗同志表示：我们要以雨花英烈为榜样，继承先烈遗志，努力用习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神武装头脑、指导实践、推动工作，不忘初心、牢记使命，为实现我们奥尼斯人“使人们生活得更安全、更健康、更美好”的梦想努力奋斗！

编辑：王璐



诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境

C

交流园地

磨剑励志，享受拼搏 ——“越努力越幸运”主题讲座

仲春四月，和风正暖。在这生机勃勃春意盎然的季节里，我司联合新街口新华书店为员工开展了一场青春励志主题讲座，并特邀南京电视台记者赵迪老师为我们主讲。赵迪作为江苏省青年岗位能手，曾被南京市委宣传部外派到凤凰卫视迪拜记者站工作八个月，期间除完成本职工作外，还独自一人靠着一台摄像机，创造性地制作了32集旅行自媒体节目《迪看迪拜》，受到迪拜旅游局和中国驻迪拜总领馆肯定和好评。

讲座中，赵迪老师将自己的亲身经历结合视频资料，为我们讲解了幕后的创作故事，一起分享如何在工作中体验和成长，如何面对新的挑战和自我调整，如何保持持续的青春正能量。讲座生动有趣，现场气氛十分活跃。

青春是整个人生旅程中最绚丽的一站，最奇妙的一站，最灿烂的一站。青春孕育着无穷无尽的能量等着我们去开采，去挖掘，去释放。人生的根本目的就是对于人生价值的认识、诠释，乃至实现，所以当我们想去努力奋斗时，不要犹豫，用知识加汗水，以满腔热情在工作岗位中去开拓、去创造、来迎接这个机遇与挑战并存的时代，去实现我们的奥尼斯梦！

编辑：吕晶



诚实守信创造顾客价值
科技创新建设生态环境